

महत्वपूर्ण एवं खास

सारंगढ़ में शनिवार 13 अप्रैल को मेडिकल कैंप : छूटे हुए दिव्यांगों का प्रमाण पत्र के लिए होगा जांच सारंगढ़ बिलाईगढ़। सिविल अस्पताल सारंगढ़ में 13 अप्रैल द्वितीय शनिवार को सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक किया जाएगा।

ट्रक की ठोकर से एक्टिवा सवार की मौत

रायपुर (आरएनएस)। गेट नंबर 1 कबीरनगर के पास एक तेज रफ्तार ट्रक ने एक्टिवा वाहन को टक्कर मार दिया। जिससे एक युवक की मौत हो गई। वहीं दूसरा युवक घायल है।

अज्ञात वाहन की ठोकर से बाइक सवार युवक की मौत

रायपुर (आरएनएस)। जायसवाल निको कंपनी गेट के पास सांकरा में अज्ञात वाहन की ठोकर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। वहीं दो लोग घायल हो गए।

बैटरी स्कूटी हुई ब्लास्ट, युवती की हालत नाजुक

सूरजपुर (आरएनएस)। सूरजपुर जिला में इलेक्ट्रिक स्कूटी की बैटरी चार्जिंग के दौरान ब्लास्ट हो गया। बताया जा रहा है कि चार्जिंग के दौरान स्कूटी की बैटरी ब्लास्ट हो गई, जिससे स्कूटी में भयानक आग लग गई।

जिले में हुई 6 चोरियों का खुलासा, एक नाबालिग सहित 9 आरोपी गिरफ्तार

धमतरी । आरएनएस। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुशील नायक, अभिषेक सिंह एवं उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय नेहा पवार के मार्गदर्शन में अज्ञात चोरों को पकड़ने के लिए सायबर सेल, थाना अर्जुनी, थाना भखारा को निर्देशित किया गया था।

व्यय प्रेक्षक ने शहर की सबसे ऊँची बिल्डिंग मल्टीलेवल पार्किंग के टेरेस से सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को मतदाता जागरूकता की दिलाई शपथ

शत-प्रतिशत करें मतदान, दूसरों को भी करें प्रेरित : व्यय प्रेक्षक आस्थानंद पाठक अधिक से अधिक लोग करें मताधिकार का उपयोग, मतदान केंद्रों में सारी बुनियादी सुविधाओं का ध्यान : कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह



रायपुर । आरएनएस। लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में आज व्यय प्रेक्षक आस्थानंद पाठक ने कलेक्टर परिसर स्थित मल्टीलेवल पार्किंग की टेरेस से जिले के सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को मतदाता जागरूकता की शपथ दिलाई।

स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों के संघर्ष और बलिदान के बाद मतदान का अधिकार मिला है। हमें ब्रिटिश काल में मतदान के अधिकार नहीं थे। कुछ संघर्ष के बाद सीमित लोगों को अधिकार दिए गए। उसके बाद संघर्ष किया गया और स्वतंत्रता के बाद सभी वर्ग के लोग को यह अधिकार मिला है।

गांव-गांव में नरेगा मजदूर, स्कूल-कॉलेज के शिक्षक सहित स्वयं सेवी संस्थाओं के कर्मचारियों के द्वारा मतदाता जागरूकता की शपथ दिलाई गई। डॉ. सिंह ने कहा कि अधिक से अधिक लोग मतदान करें। मतदान केंद्रों में सारी बुनियादी सुविधाओं का ध्यान रखा गया है।

हालांकि एजाज बंधु या उनके ठिकानों से किसी तरह की जल्ती या गिरफ्तारी की सूचना नहीं है। बता दें कि वर्ष 2023 में ईडी और आयकर के अफसरों ने डेबर भाइयों को होटल वेलिंगटन में घेरा था। इसी होटल में वर्ष 2021-22 से शुरू हुए शराब घोटाले की रकम का हवाला लेनेदन होता था।

हत्या कर भाग रहे हत्यारे को रायपुर पुलिस ने ट्रेन में पकड़ा

रायपुर । आरएनएस। उरला में हुए युवक की हत्या के मामले में पुलिस ने हत्यारे को चलती ट्रेन से गिरफ्तार किया है। आरोपी साउथ बिहार एक्सप्रेस से बिहार भागने के प्रयास में था किंतु रायपुर पुलिस व आरपीएफ ने राउलकेला आरपीएफ की मदद से आरोपी को ट्रेन में ही गिरफ्तार कर लिया।

चेक किया गया, जिसमें आरोपी रूपेश कुमार साउथ बिहार एक्सप्रेस में चढ़ते हुये दिखा, जिस पर उक्त ट्रेन का लोकेशन लेने पर राउलकेला स्टेशन के करीब होना पता चला, तत्काल आरपीएफ, निरीक्षक अजय शर्मा थाना रायपुर को घटना की जानकारी देकर व आरोपी का फोटो देकर राउलकेला आरपीएफ. को सूचित करने कहा गया।

पुलिस को सूचित किया गया जिसके बाद उरला पुलिस द्वारा आरोपी को राउलकेला से लाया गया। जिसके बाद पुछताछ में आरोपी रूपेश कुमार ने घटना के संबंध में बताया कि मृतक विजय यादव उधार में राशन दिलवाया था जिसके रूपये जमा करने के लिये बार-बार बोल कर गाली गलौच करता था इसलिये अपने एक नाबालिग साथी के साथ जान से मारने का प्लान बनाया और अपने साथी को विजय यादव कर्हा पर है बताने बोला, जिसने फोन पर बताया कि विजय अकेले रोड किनारे मोबाईल में बात करते खड़ा है।

एसीबी/ईओडब्लू ने महापौर डेबर सहित 8 आबकारी अफसरों के घर दी दबिश

रायपुर । आरएनएस। शराब घोटाले मामले में एसीबी ईओडब्लू की टीमों ने दूसरे दिन शुक्रवार को भी छापेमारी जारी रखी। शुक्रवार को एसीबी की टीमों ने दर्जन भर से अधिक और ठिकानों पर दबिश दी है। इनमें घोटाले के किंगपिन कहे गए अनवर डेबर के भाई महापौर एजाज डेबर, बड़े भाई अख्तर डेबर, भतीजे जूनैद डेबर के घरों में छापे मारे। साथ ही डेबर परिवार के जेल रोड स्थित होटल वेलिंगटन में भी दबिश दी। टीम होटल के स्टाफ से भी पुछताछ कर रही है। इनके अलावा 8 आबकारी

अफ सरों जिनमें उपायुक्त, सहायक आयुक्त और जिला आबकारी अफसर के यहां भी जांच की गई है। हालांकि एजाज बंधु या उनके ठिकानों से किसी तरह की जल्ती या गिरफ्तारी की सूचना नहीं है। बता दें कि वर्ष 2023 में ईडी और आयकर के अफसरों ने डेबर भाइयों को होटल वेलिंगटन में घेरा था। इसी होटल में वर्ष 2021-22 से शुरू हुए शराब घोटाले की रकम का हवाला लेनेदन होता था। इसके अलावा पास के ही एक होटल में भी कारोबारियों की बैठकें होती थीं। इस होटल के मालिकों में एक नितेश पुरोहित पहले ही ईडी की गिरफ्त में जा चुका है।

डीबी पावर के वाहन में लगी आग, दो लोग बचे

कोरबा । आरएनएस। अचानक बदले मौसम से भले ही तापमान का पारा 12 डिग्री से नीचे लुढ़क आया है लेकिन इसके बावजूद आग लगने की घटनाएं जारी हैं। कटघोरा में ऐसी ही घटनाक्रम में चलती हुई बोलेरो क्रमोंक सीजी-12एयू-6204 में आग लग गई। आनन-फानन में चालक और एक सहयोगी ने कूदकर अपनी जान बचाई। कंपनी को इस बारे में जानकारी दी गई है।

रिटनिंग ऑफिसर और कलेक्टर डॉ गौरव सिंह ने आज सुबह 11 बजे रायपुर लोकसभा के निर्वाचन की अधिसूचना जारी कर दी है। इसके साथ ही रायपुर क्षेत्र के लोकसभा सदस्य के निर्वाचन की प्रक्रिया भी शुरू हो गई है। अधिसूचना हिन्दी और अंग्रेजी दो भाषाओं में जारी की गई है और रिटनिंग ऑफिसर तथा सभी सहायक रिटनिंग ऑफिसर्स के कार्यालयों के सूचना पटल पर सार्वजनिक भी कर दी गई है।

रायपुर लोकसभा निर्वाचन के लिए अधिसूचना जारी, 19 तक लिये जाएंगे नामांकन

रिटनिंग ऑफिसर और कलेक्टर डॉ गौरव सिंह ने आज सुबह 11 बजे रायपुर लोकसभा के निर्वाचन की अधिसूचना जारी कर दी है। इसके साथ ही रायपुर क्षेत्र के लोकसभा सदस्य के निर्वाचन की प्रक्रिया भी शुरू हो गई है। अधिसूचना हिन्दी और अंग्रेजी दो भाषाओं में जारी की गई है और रिटनिंग ऑफिसर तथा सभी सहायक रिटनिंग ऑफिसर्स के कार्यालयों के सूचना पटल पर सार्वजनिक भी कर दी गई है।

के कक्ष क्रमांक 2 कलेक्टर न्यायालय , में जमा कर सकते हैं । शासकीय अवकाश के दिनों में नामांकन नहीं लिया जाएगा। प्रत्याशी स्वयं या उसके किसी प्रस्तावक के द्वारा निर्वाचन के लिए नामांकन जमा करा सकते हैं। नामांकन पत्र प्राप्ति भी कलेक्टर कार्यालय के कक्ष क्रमांक 2 से ही प्राप्त किए जा सकते हैं। रिटनिंग ऑफिसर कार्यालय से जारी अधिसूचना के अनुसार 19 अप्रैल तक निर्धारित समय में प्राप्त

नामांकन पत्रों की स्कूटनिंग 20 अप्रैल को की जाएगी। अर्थात् स्वयं या अपने किसी प्रस्तावक या लिखित वार द्वारा घोषित अपने निर्वाचन अभिकर्ता के माध्यम से लिखित सूचना पर अपना नाम वापस ले सकेंगे। नाम वापसी की अंतिम तिथि 22 अप्रैल और समय दोपहर 3 बजे तक निर्धारित किया गया है। अंतिम रूप से निर्वाचन लड़ने वाले अर्थात् की सूची भी इसी दिन जारी होगी। रायपुर लोकसभा क्षेत्र के लोकसभा सदस्य के निर्वाचन के लिए मतदान सभी 9 विधानसभा क्षेत्रों में बनाये गये मतदान केंद्रों पर मंगलवार 7 मई को सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक होगा।

लोगों की परेशानी से परिवहन विभाग लापरवाह, छुरा मार्ग में बड़े वाहनों से यातायात बाधित

गरियाबंद । आरएनएस। नगर के एक मुख्य मार्ग जो तिरंगा चौक से होते हुए छुरा नगर को जाता है, उस मार्ग में नगर के सभी दुकानें संचालित हैं, जिसके चलते लोगों की भीड़ पूरा दिन होता है, साथ ही उन संचालित दुकानों में समान खाली करने चार चक्के से लेकर दस चक्के वाहनों के माध्यम से दुकानों के सामने वाहनों को खड़ा कर देते हैं, जिसके वजह से यातायात बाधित होता है और पैदल चलने वाले लोगों के साथ सायकल, मोटरसाइकल और कार परेशान होते हैं।

कार परेशान होते हैं। जिनकी नगर पालिका के जागरूक पार्श्व ने एक गट दिनों इस समस्या को लेकर जिला प्रशासन को आवेदन देते हुए कहा कि छुरा गरियाबंद मार्ग में भीड़ बहुत होता है और 4 चक्का से लेकर 10 चक्को के वाहनों का लगातार आवागमन बना रहता है इस पर रोक लगाया जाए, किसी दिन बड़ी घटना घट सकती है जिससे अप्रिय स्थिति बन सकती है। इसलिए विशेष ध्यान देकर पूर्व की भांति इस मार्ग पर बड़ी गाडियों के गुजरने पर रोक लगाया जाएवही पार्श्व ने आवेदन में उल्लेख करते हुए बताया कि पूर्व में नगर पालिका एवं पुलिस प्रशासन ने निर्णय लिया था कि इन मार्गों पर सुबह दस से शाम छह बजे तक बड़े वाहने नहीं चलेंगे इसके बाद भी यह यथावत जारी है जिसे लेकर वाहनों के आवाजाही पर रोक तो लगाया गया, लेकिन ये रोक महज कुछ दिन दिखा और फिर बड़े वाहन इस मार्ग में आने लगे और यातायात बाधित होना शुरू हो गया। इसी तरह शुक्रवार के दोपहर में मस्जिद के पास फिर चक्का जाम हुआ और लोग काफी देर तक परेशान होते रहे।

हाइस समस्या पर अधिकारी तत्काल ध्यान दें जिससे कि गारियाबंद का जनजीवन सामान्य रह सके। आवेदन पर संज्ञान लेते हुए जिला प्रशासन द्वारा तत्काल कार्यवाही करते हुए बड़े वाहनों के आवाजाही पर रोक तो लगाया गया, लेकिन ये रोक महज कुछ दिन दिखा और फिर बड़े वाहन इस मार्ग में आने लगे और यातायात बाधित होना शुरू हो गया। इसी तरह शुक्रवार के दोपहर में मस्जिद के पास फिर चक्का जाम हुआ और लोग काफी देर तक परेशान होते रहे।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text about voter awareness and social justice work.